

即時發佈

## 維他奶支持「中央援港 - 童心抗疫 YouAndMe」 協助學童及青少年對抗疫情

(香港, 2022 年 4 月 20 日) 維他奶近日支持全港性的抗疫活動 - 「中央援港 - 童心抗疫 YouAndMe」行動，協助提供抗疫物資予兒童及青少年，支持他們對抗疫情。

由「青少年抗疫連線」發起的「中央援港 - 童心抗疫 YouAndMe」行動，致力支援受疫情影響的兒童及青少年，將包括快速抗原檢測試劑、口罩及其他必需品等的抗疫物資包，送贈予多達 300,000 個有需要的兒童及青少年家庭。除捐款港幣 500,000 元外，維他奶亦向分發中心的義工，捐贈 5,000 多份產品，以支持他們的工作及感謝他們對活動的不懈貢獻。

維他奶香港行政總裁齊松表示：「維他奶一直關注青少年和大眾的健康。我們與所有香港人，甚至世界其他地區的人，都共同希望盡快擺脫疫情。我們很高興能夠參與『中央援港 - 童心抗疫 YouAndMe』行動，協助有需要的學童，為他們提供抗疫物資，這些物資對他們復課尤為重要。」

青少年抗疫連線召集人、立法會議員、香港青年聯會主席梁毓偉表示：「非常感謝維他奶公司對是次『童心抗疫 YouAndMe』物資包派發活動的慷慨支持，這對受益家庭來說實在非常鼓舞。希望透過向有需要之家庭派發中央援港物資，讓各位同學能感受到中央對他們的關懷及暖意，大家同心協力戰勝疫情。」

由中華全國青年聯合會、香港中聯辦青年工作部等中央部門和全港抗疫義工同盟牽頭推動募集，並得到多家香港和內地機構捐款及捐助物資，香港青年聯會於今年 3 月聯同近 100 個團體成立「青少年抗疫連線」，發起「中央援港 - 童心抗疫 YouAndMe」活動，向全港基層困難青少年及兒童家庭派發 30 萬份中央援港物資包，專門切合青少年及兒童防疫抗疫及學習生活需要，總價值超過港幣 1.5 億元。

在疫情期間，維他奶一直通過不同的合作夥伴及活動積極支持基層家庭、清潔工友和前線人員。上月，維他奶向香港消防處前線團隊捐贈產品，以感謝他們疫情期間不辭勞苦地運送病人。

## [圖片連結](#)

圖： 維他奶香港行政總裁齊松先生（左）將港幣 500,000 元支票送交香港青年聯會主席梁毓偉先生，以支持「中央援港 - 童心抗疫 YouAndMe」活動。



## 關於維他奶

維他奶國際集團有限公司是一間專注植物食品及飲品的生產及分銷商，總部設於中國香港。自維他奶於 1940 年由羅桂祥博士創立以來，一直致力以各種高品質產品，以營養、美味及可持續發展作為開拓產品方針，從而推廣可持續的營養，並重視社會責任及致力回饋社會。目前，維他奶旗下產品行銷全球約 40 個市場，在中國香港、中國內地、澳洲、新加坡及菲律賓均設有生產營運基地。

維他奶國際集團有限公司(00345.HK)在香港聯合交易所主板上市，並獲納入多個指數類別，包括 MSCI 香港小型股指數、恒生港股通指數、恒生港股通大灣區指數及恒生可持續發展企業指數，亦為道瓊斯可持續發展亞太指數成份股之一。

維他奶香港網站：[www.vitavitasoy.com](http://www.vitavitasoy.com)

**媒體查詢：**

維他奶國際集團有限公司

公關部 龍敏兒

電話：2468 9644

電郵：[publicrelations@vitasoy.com](mailto:publicrelations@vitasoy.com)

愛德曼公關

助理總監 張穎思

電話：2837 4718

電郵：[sara.cheung@edelman.com](mailto:sara.cheung@edelman.com)